

“大罐倒小罐”质量没保证 安全隐患大 燃气办查处一私自导气案件

信阳消息(记者 黄慧)近日,市燃气办组织执法人员对中心城区液化气销售经营单位进行排查时,发现平桥区一液化气门店存在“大罐倒小罐”现象,执法人员立即对其进行了处置。

据市燃气办执法人员介绍,平桥区液化气销售门店店主王某,为谋取蝇头小利,不顾自身和周边群众的安全,在自己经营的液化气门

店里私自将罐装液化气导入小瓶后并沿街叫卖。据执法人员介绍,大罐倒小罐的液化气充装方式,因为缺少必要的消防安全防护设施和自动切断、排污等设备,现场充装相当危险。王某私自导气的行为严重违反了《城镇燃气管理条例》相关条款的规定,“大罐倒小罐”等于给家里打回了一个定时“炸弹”。市燃气办执法人员立即对王某依

法进行了批评教育,并暂扣了其导气所使用的大瓶、导枪等违规导气工具。

市燃气办负责人表示,“双节”临近,燃气办全体人员将进一步加大执法力度,营造安全有序的市场经营环境,同时还提醒广大消费者,应从正规液化气充装站买气并租用液化气充装站经过周期检验合格的气瓶。

乘客高铁站打的遇尴尬

司机随口要价不打表

信阳消息(见习记者 马依帆)昨日,市民张磊向记者反映,高铁站的出租车司机几乎都不打表,而是随口向乘客要价。

12月16日18时,张磊从高铁站出来,准备打的到银珠广场。据他介绍,当时天气寒冷,人多车少,他急急忙忙地上了一辆出租车。一上车,司机直接向他要价30元。因为平时从高铁站到银珠广场打表也就15元左右,不愿吃哑巴亏的张磊又换乘了另外一辆车,结果遇到了同样的状况。这位司机也是要价30元,并以距离远、油耗大为由,坚决不愿打表。眼看着周围的出租车纷纷开走,只剩下他所乘坐的这一辆车时,不愿再等待的张磊只好向不愿打表的司机妥协了。

“高铁刚开通的那阵儿还挺好的,基本上没遇到过出租车不给打表的情况,最近天气寒冷,大风雨雪天气也多了,很多司机就抓住乘客不愿受冻等待的心理,开始随口要价,不打表了”,经常出差的市民王小姐也觉察到了这个变化,“但是一到了晚上,高铁站的出租车也比较少,等着打的乘客也只能任司机宰割了”。

不打表的出租车司机确实给很多市民的出行带来了困扰。市道路运输管理局的有关人员表示,遇到不打表或者不按计价器收费的出租车时,乘客可以记下车牌号,向市道路运输服务热线96520或者市物价部门投诉。一旦查实,将对载客不打表的司机进行处罚。



光山砍伤小学生男子被 检察机关从快批准逮捕

2012年12月14日7时40分许,犯罪嫌疑人闵拥军在光山县文殊乡陈棚村完全小学门口,持刀砍伤22名学生,闵当场被当地群众及闻讯赶到的公安民警抓获。16日下午,光山县检察院受理此案,立即组织办案人员审查案卷,讯问嫌疑人,当晚11时05分以危险的方法危害公共安全罪对闵拥军予以批准逮捕,图为询问现场。 汪海 摄

信阳火车站帮助智障男孩找到亲人

信阳消息(记者 孙浩然 通讯员 侯雅昆)“这孩子智力有些障碍,要不是有你们的热心帮助,还不知道会怎么样呢,真是太感谢了……”12月10日下午4时30分,在信阳车站客运值班室里,75岁的吴爷爷看到孙子平安无事,喜极而泣,激动地对信阳站客运值班员吕斌鞠躬表示谢意。

据记者在信阳火车站了解得知,当天上午9时许,T181次列车刚出站不久,吕斌发现有一位十几岁的男孩儿独自在站台上转悠,眼神呆滞,精神不太正常。他连忙上前询问,可男孩答非所问,语无伦次,只是不停地自说自话“宁宁要找爷爷、找奶奶”。吕斌见男孩儿身上一分钱二没车票,马上意识到是与家人走散了,于是将其带回值班室,一边对其进行安抚,一边联系车站广播室,向站区不间断广播,数十分钟后,依然没有人来认领。

9时45分,正当吕斌为寻找

男孩儿家人犯愁时,T181次列车长打来电话,询问是否在站台上发现智障男孩儿宁宁。原来,宁宁与爷爷奶奶一起乘坐T181次列车回汉口,上车时由于人多,宁宁趁爷爷奶奶不注意自行下了车,等到车开后,爷爷奶奶才发现宁宁不见了,立即通过列车长向信阳站求助。

当得知宁宁在信阳站安然无恙,宁宁的爷爷从孝感下车匆匆返回信阳站。在等候爷爷的过程中,16岁的宁宁像个小孩子一样哭闹。吕斌耐心安抚其情绪,还用他自己的手机让其与爷爷通电话。当宁宁喊肚子饿时,吕斌还为他买来了方便面和面包。

16时30分,吴爷爷到达信阳火车站,当看到孙子已吃饱喝足、高兴地有说有笑时,年近七旬的他流下了热泪。就这样,在铁路部门的热心帮助下,与家人走散7个多小时的宁宁重新回到了亲人的怀抱。

昔日思想极端 欲报复社会 今日为诚所感 过回正常人

信阳消息(李本全)12月17日,光山县公安局局长余亚辉接待了一位特殊的客人,多次赴京及省市上访,扬言要自制炸药炸毁学校,制造铁路故障颠覆列车报复社会的光山县老上访户裴老汉,在光山县公安局民警爱心的感动下,亲自书写感谢信:“感谢光山县公安局民警赵运国、曹春雷,两位警官给了我第二次生命”。发自肺腑地感谢光山县民警一直以来对自己的关心爱护,诚心表示愿意息访,回归正常生活。冰冻三尺非一日之寒,裴老汉的思想态度一百八十度大转弯,是光山县公安局辖区民警真

情感化的结果。

裴老汉系光山县原化肥厂助理工程师,2008年其独子被李斌等犯罪嫌疑人故意杀害,犯罪嫌疑人李斌因年龄问题未判死刑,裴老汉对此表示强烈不满,加上所在企业倒闭本人下岗,裴老汉思想走入极端,产生炸毁其儿子生前就读的仙居中学、制造铁路故障颠覆列车的报复社会念头。

鉴于裴老汉的极端思想,光山县公安局紫水派出所副所长曹春雷和信访股负责人赵运国多次和其促膝谈心,用真情感动裴老汉。2012年10月份,在裴老汉生病最需要帮助时,曹春雷闻讯专程赶到

其在信阳租住的房屋真情探望,自掏腰包为裴老汉垫付医疗费用,告别时将代表爱心的200元钱塞到裴老汉的手里,安慰其安心养病,“有困难,找民警”。

为解决裴老汉生活的实际困难,光山县公安局民警设身处地为其着想,民警亲自联系民政部门,为老汉办理了最低生活保障,为其母亲解决了多年的户口问题,同时从精神上多次对裴老汉进行开导,引导其思想转化。

诚心所至,金石为开,在辖区民警的真情感化下,裴老汉终于改变了报复社会的想法,愿意回归正常人的生活。

不思悔改 再落法网

息县特巡警大队抓获一名盗窃惯犯

信阳消息(王萌萌)年终岁末之际,息县特巡警大队进一步强化冬季巡逻防控,最大限度地把警力摆在街面上,以严打严防的高压态势,强力震慑犯罪,有效遏制犯罪,确保城区治安大局平稳。近日,大队民警在接群众举报后,快速反应,走访排查,成功抓获一名盗窃惯犯。

2012年12月16日,特巡警大队民警巡逻至西街时,接群众报警:有人在息县第一人民医院附近出售可疑物品。民警迅速赶到现场走访排查得知,刚刚有位骑电动车的青年,拿着一台笔记本电脑在附近出售,现

该青年进入附近“通达电脑维修店”内。得到这一消息后,民警立即来到该店内,只见一名男青年神情紧张地与店主商量,并不时地东张西望。民警随即对其进行了盘查,经查:该男子张某某(18岁,息县城关人),曾于2011年因盗窃罪被驻马店市人民法院判处有期徒刑一年,今年11月21日刑满释放返回息县后,一直游手好闲。12月9日中午,其又窜至城关镇麻巷一居民家中,盗走电动车一辆、笔记本电脑一台、MP5一部、十字绣匾额一幅。目前,张某某已被依法刑事拘留。

声明

兹有柴保珠在人保财险平桥支公司购买的交强险保单(单号:41001200684856)、交强

险保单(单号:41001200664550)的客户联,交强险保单(单号:41001200684854)的业务联、财务联和客户第四联,以上单证,因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第 02-22-063 号

专治:白发、脱发、秃发
签约为凭 无效退款
益健康养生馆
电话:0376-3289966
地址:航空路富丽华城临街门面

遗失声明
我局金威辰同志因不慎将《烟草专卖执法检查证》丢失,该证检查证号:41T007,执法证号:N39-0009。特声明作废。
信阳市烟草专卖局